

市区新增 1600 个临时停车位

其中 1000 个为夜间停车位

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安交通管理部门了解到,为进一步助力“四城联创”,优化市区出行环境,缓解市区“停车难、停车乱”,市公安交管支队近期挖掘路内停车资源,在市区增加 1600 个路内临时停车位,其中 1000 个为夜间停车位。这样,市区临时停车位将接近 5000 个。

据了解,市公安交管部门计划在卫东区东安路中段、优越路东段、开源路北段、园丁路、五一一路,新华区联盟路东段、园林路、长青路、启蒙路、体育路南段、湛北路西段、三七街,湛河区东风路中段、亚兴路、湛南路西段等市区道路设置 1000 个夜间临时停车位。

据市公安交管支队相关负责人介绍,截至目前,我市机动车保有量接近百万辆。其中,市区机动车保有量超过 30 万辆,停车位大概 3 万个,但路内临时停车位仅 3000 个左右。市区停车场(位)主要有路内和路外两种,路内为公安交管部门在行车道两侧划定的临时停车位,路上为城管部门在人行道和公园广场等公共部位设置的临时停车位。交通需求与供给之间矛盾的失衡,直接导致指引标识不全、停放无章法、随意收费、私人违规设停车位等交通乱象。

从 4 月底开始,我市采取强力措施,疏堵结合整治城区停车难、停车乱、乱收费现象。市“四城联创”工作指挥部办公室明确市公安局和市住建局牵头,全面治理。市公安交管部门通过认真细致排查,深入挖掘停车资源,决定在市区新增 1600 个路内临时停车位。

昨天上午,记者在市区联盟路东段看到,



5月13日,记者在市区优越路看到,该路段新增设夜间临时停车位。建设路派出所交管理大队民警表示,他们在做好夜间临时停车位使用规定宣传的同时,将加大对超时停放车辆的查处。本报记者 李英平 摄

市公安交管支队交通秩序管理大队民警正在组织施工人员对道路南侧施划临时停车位。记者注意到,这个临时停车位与以前的停车位有所不同,停车位上注明停车时间为“19-7”。负责施工的民警告诉记者,正在划的是夜间临时停车位,只能 19 时至次日 7 时停放。在现场,一些附近的居民纷纷对这种新式停车位表示赞许。

目前,临时停车位划设正在加紧开展,部

分路段的夜间临时停车位已经设置完毕,相关配套提示标志马上制作安装到位。

市公安交管支队相关负责人告诉记者,临时停车位是公共资源,严禁单位和个人占为己用,执勤交警将对这些临时停车位进行不间断的巡查,对不遵守停放规定超时停放的,按照日常一般违法停车进行处罚;对长时间停放且严重影响日间交通的,处罚的同时还要对车辆进行强制拖移。

自己的小区自己治理 湛渔台豪园小区 成立业委会

□记者 牛超

本报讯 5月12日下午,新华区湛北路街道八中北街社区湛渔台豪园小区西一楼大厅里热闹非凡,筹备了几个月的业委会终于成立了。在新华区住建局的指导下,由社区牵头,经过小区业主投票选举,业委会成员名单正式出炉。从此,该小区有了属于自己的管理监督小区物业的自治组织。

该小区位于市区中兴路与曙光街交叉口西南角,有 220 户住户。小区原来有物业公司,但居民对物业公司的管理很有意见。居民李女士说,小区的电梯经常发生故障,却得不到及时维修;收费不清不白……业主们苦不堪言。

今年春节过后,小区居民向新华区住建局和八中北街社区提交了成立业委会的申请报告。不久,小区业主开始筹备,公示成立业委会筹备组名单、公示业委会委员候选人……5月12日下午,湛渔台豪园小区业委会选举大会正式举行,最终孙晓辉、刘婉、葛炳新、陶书丽等 9 人当选业委会委员。八中北街社区党委书记曲丽丽表示,在当下物业管理化、小区管理问题凸显的时候,业委会的作用胜过很多社区工作者的口舌与奔忙,基层矛盾也能化解于无形之中,所以他们支持小区成立业委会。

行动起来 减轻身边的灾害风险 我市举行防灾减灾 主题宣传活动

□记者 杨元琪

本报讯 今年 5 月 12 日是我国第十个防灾减灾日,我市多部门在鹰城广场举办主题宣传活动,向市民普及防灾减灾、急救自救知识。

2008 年 5 月 12 日,四川汶川发生里氏 8.0 级特大地震。经国务院批准,自 2009 年起,每年 5 月 12 日为全国防灾减灾日。据市减灾救灾委办公室负责人介绍,今年防灾减灾日的主题是“行动起来,减轻身边的灾害风险”。活动现场,我市民政、气象、教育、农林、消防等部门向市民普及应对灾害天气、校园事故、农业灾害等方面的知识。志愿者进行了救援技能展演,民间救援组织向市民展示了各种先进的户外救援设备。

来电照登

市民赵女士昨日来电:市区新华路锦绣星龙小区南段慢车道上车辆占道,通行不便。

市民张女士昨日来电:市区黄楸树凌志小区北楼二单元门口一下水道井盖破损,存在安全隐患。

跌破 10 元! 猪肉价格持续低迷

□记者 李科学

本报讯 春节过后,猪肉价格一降再降,持续低迷。记者近日在采访中看到,猪肉价格几乎已落到谷底。

昨日上午,火车站综合市场肉类商铺前顾客不多。见到人来,商贩忙着招呼。记者了解到,该市场五花肉、腿肉价格每斤(1斤=500 克)在 8 元至 9 元之间,排骨每斤 11 元左右。一个女商贩告诉记者,肉价“过完年一直在下跌”,即使在刚过去不久的清明节和五一节,价格也未见起色。

体南农贸市场的五花肉、前后腿肉价格每斤在 10 元至 11 元之间,比之前的每斤 12 元下降一两元;排骨每斤也低至 14 元左右。虽然价格低了,但多名商贩告诉记者,销量与前期持平。在市区曙光街与中兴路交叉口附近的大德源超市,前后腿肉每斤仅售 8.5 元及 7.5 元,精品五花肉、精品前腿肉每斤也不过 9.5 元。

昨日,魏寨农副产品综合市场管理所所长李强表示,今年生猪出栏率高,供过于求致价格不断下跌。去年同期猪肉价格每斤在 14 元左右,今年均价已跌至八九元。如今,人们更注重健康养生,青菜、豆制品等在饮食结构中所占比重不断增加;同时,市场上肉蛋禽及水产品等供应种类丰富,猪肉销量不会因为价格降低而明显增加。目前,肉价已基本跌至最低点,预计近期猪肉仍将维持低价,不会有大的波动。

“四城联创”进行时

市区两级机关单位分包道路卫生检查揭晓 未见人员上路,市烟草局受通报批评

□记者 傅纪元

本报讯 5月11日,市“四城联创”工作指挥部按照有关要求对市区两级机关单位分包市区道路卫生开展情况进行了全面检查。

根据检查结果,经市“四城联创”工作指挥部研究,决定对新华区、湛河区、市城乡一体化示范区、市委办、市人大办、市政

府办、市政协办、市委宣传部、市委统战部、市总工会、市住建局、市卫计委、市房管中心、市交通运输局、市检察院、市司法局、市工商局、市教育局、市市场中心、市地税局、市残联、市人防办、市民宗委、市国土资源局、市畜牧局、团市委、市移民局、市妇联、市广播电视台等单位提出通报表扬;决定对巡查期间未见单位工作人员开展道路分包的市烟草局提出通报批评。

“百人作画”齐绘绿

□记者 杨岸朝

本报讯 绿树、红花、蓝天、碧水、小房子和爸爸妈妈……昨天上午,在白龟湖国家湿地公园鹭栖湾广场“百人作画”大型环保主题活动现场,数百名市民和学生一起在百米长卷上作画。

本次活动以“绘出我们的生活,点缀地球的绿色”为主题,旨在呼吁大众增强环保意识,保护地球母亲。

志愿者在树荫下铺开百米长卷,给大家发放彩笔,10岁的小学生贺心怡画下了

荷叶、荷花,她说:“夏天来了,荷花要开了,所以就画了荷花。”

贺心怡的妈妈说:“今天是母亲节,地球是人类的母亲,带孩子参加活动,希望她从小就有环保意识。”

“百人作画”大型环保主题活动由市城乡一体化示范区市政园林管理局和河南城建学院能源与建筑工程学院青年志愿者协会联合主办。该协会会长王振业说:“现在平顶山市正在搞‘四城联创’活动,我们呼吁大家养成良好的卫生习惯,维护市容整洁,创造舒适宜人的城市环境。”

友谊皮肤专科门诊部专注皮肤问题 18 年

河南省食药监局化妆品不良反应中心检测监测点提醒:当您觉得皮肤干燥、奇痒并伴有鳞屑;当您的皮肤出现红斑、水肿、瘙痒、丘疹、丘疱疹、水疱等,您可能患有皮肤过敏症!

过敏可累及人体多个组织和器官。竭尽全力找出过敏原并加以防

避,是行之有效的办法。如果检测出的过敏原在患者的生活环境中很难避免,可以采用必要的脱敏治疗。

友谊皮肤专科门诊部开展:血清 IGE 过敏原检测、点刺过敏原检测、斑贴过敏原检测,并针对患者制定个体方案。检查一次,终身受益!

健康热线: 0375-2222636 3883188
地址: 矿工路与新华路交会处市一高东侧友谊皮肤专科门诊部



命题有铁律 预测有秘诀

高考命题预测特训营

华中师大考试研究院二十年经验沉淀
让高考似曾相识,考生高考临场自信满满

时间: 5月25日-6月4日,考前强势最后一击
地址: 新华区曙光街西段老电大院内(6/28/34路)
电话: 0375-7072292 18737506677(微信同号)

按报名顺序安排座位
预约送解题绝招课程